

Ref. nr.	Fase	Label	Onderwerp	Vraag	Antwoord
1	Inschrijfphase	Contract	AanbestedingsleidraadPar 4.3 - sub B4	In par 4.3 sub B4 legt u de eis op dat de inschrijvers dienen te beschikken over een BRL Groenvoorziening en BRL Boomverzorging. Wij verzoeken u om te eisen aan te passen waarbij u toestaat dat de eventuele onderaannemer welke (na aanbesteding) ingezet wordt over deze certificaten dient te beschikken. Dit zodat inschrijvers zich bij aanbesteding nog niet hoeven te binden aan een onderaannemer groenvoorzieningen t.b.v. de genoemde eis.	De eis dat de inschrijver (of onderaannemer) op het moment van inschrijven dient te beschikken over een BRL Groenvoorziening en BRL Boomverzorging komt te vervallen. Alle werkzaamheden t.b.v. groenvoorzieningen dienen wel uitgevoerd te worden door een aannemer die beschikt over een BRL Groenvoorziening en BRL Boomverzorging. Certificaten t.z.t. te overleggen.
2	Inschrijfphase	Contract	AanbestedingsleidraadPar 5.5.	Is onze veronderstelling correct dat er een kaft en inhoudsopgave ingediend mogen worden bovenop de pagina's zoals door u opgesomd in par 5.5.	ja dat is correct.
3	Inschrijfphase	Contract	Bestek Deel 2.1 - sub 03	Het bijwoonpunt B3 is niet van toepassing aangezien er geen bemaling in het bestek is opgenomen	Dit bijwoonpunt komt te vervallen, zie notabestand.
4	Inschrijfphase	Contract	Bestek Post 136010 en 136020	Dient er rekening gehouden te worden met een debiet van buiten de werkgrenzen? Zo ja, met welke hoeveelheid dient rekening gehouden te worden?	Het debiet van buiten de werkgrenzen is zeer beperkt gezien de stromingsrichtingen van het riool. Er dient rekening gehouden te worden met minimaal de afvoercapaciteit van de grootste buisdiameter.
5	Inschrijfphase	Contract	Bestek H1520 en H1541	In de posten onder hoofdstuk 1520 en hoofdstuk 1541 wordt verwezen naar leverancier Vandersanden, inclusief een specifieke productielocatie. Tevens ontbreekt de toevoeging "o.g." (of gelijkwaardig). Wij verzoeken u te bevestigen dan u gelijkwaardige producten van andere leveranciers ook toestaat. Indien dit niet het geval is, dan verzoeken wij u om de leverantie van de straatbakstenen middels een directieleverantie te doen of te verrekenen op stelpost om een gelijk speelveld voor alle inschrijvers te creëren.	In deel 3, bepaling 01.14.03, lid 10 staat: "Indien een leverancier of producent is genoemd dient te alle tijde de toevoeging "o.g.", "of gelijkwaardig", "of daarmee overeenstemmend" gelezen te worden."
6	Inschrijfphase	Contract	Bestek Post 162010	Hoeveel bestaande meterkasten dienen verwijderd te worden?	3 stuks.
7	Inschrijfphase	Contract	Bestek Deel 3 - artikel 01 04 01	In het contract zitten grote onderdelen ten aanzien van de aankoop van materialen. Gezien de huidige economische situatie fluctueren de prijzen sterk, wat het onmogelijk maakt voor inschrijver om hier een verantwoorde inschatting voor te doen voor de looptijd van het contract van circa 1,5 jaar. Wij verzoeken u nadrukkelijk om hierbij als uitgangspunt de indexeringsregeling wel van toepassing te verklaren en hierbij het prijspeil aanbesteding van toepassing te verklaren als nulpunt, en de indexatie direct na aanbesteding in te laten gaan. Dit om voor alle inschrijvers een gelijk speelveld te creëren waarbij er voor zowel Opdrachtgever als Opdrachtnemer recht wordt gedaan aan het principe van eerlijk geld voor eerlijk werk.	De indexeringsregeling wordt alleen van toepassing verklaard op het brandstoffenbestanddeel en de asfalt. Zie notabestand.
8	Inschrijfphase	Contract	BestekDeel 3 - artikel 01 13 07 sub 01	U spreekt in de inleidende tekst over 3 hoofdfasen, echter benoemt daarna slechts fase 1 en 2. Is er nog een derde fase?	Nee er zijn 2 hoofdfasen. Dit wordt aangepast, zie notabestand.
9	Inschrijfphase	Contract	BestekDeel 3 - artikele 01 26 01	In artikel 01 26 01 stelt u een SROI-percentages van 2% verplicht. Op basis van de doorlooptijd in combinatie met het grote aandeel aankoop van materiaal en specialistisch werk is dit percentage niet haalbaar. Op basis van de huidige arbeidsmarkt zien wij tevens dat er veelal geen kandidaten beschikbaar zijn welke affinitet en ervaring hebben in de GWW sector, alsmede niet beschikken over de vereiste opleidingen (waaronder VCA) , wat leidt tot een veiligheidsrisico op de bouwplaats. Wij verzoeken u om de betreffende bepaling te laten vervallen en na aanbesteding in gezamenlijk overleg de daadwerkelijke invulling te bepalen	Deze bepaling blijft gehandhaafd. Na gunning wordt in overleg met de opdrachtgever bepaald wat haalbaar is.
10	Inschrijfphase	Contract	Bestek Deel 3 - artikel 01 16 03	Op basis van het benodigde materieel ten behoeve van de realisatie van het door u opgestelde ontwerp in combinatie met de direct aangrenzende (oude) bebouwing zijn schadeclaims van derden onvermijdelijk. Wij verzoeken u, omdat u als Opdrachtgever verantwoordelijk bent voor de maakbaarheid van uw ontwerp, een stelpost op te nemen voor de behandeling en afhandeling van schadeclaims.	De aannemer dient voorzichtig te werk te gaan, verwezen wordt naar deel 3 bepaling 22.04.04, lid 01 Er wordt geen stelpost opgenomen voor de behandeling en afhandeling van schadeclaims, dit kan opgenomen worden in de staartkosten.
11	Inschrijfphase	Inhoud	bestek 01 26 01	Is S.R.O.I. van toepassing? Bij de vorige aanbesteding in Gemeente Roerdalen is deze nl. ook vervallen.	Zie antwoord vraag 9.
12	Inschrijfphase	Inhoud	bestek 01 13 07	Lid 09 'Na de gunning zal een informatiemoment worden gehouden. De aannemer dient hierbij zijn werkplan te presenteren.' Voor wie is dit informatiemoment bedoeld? Is dat informatie van opdrachtnemer naar opdrachtgever of wordt hiermee een informatieavond voor stakeholders bedoeld?	Hiermee wordt een informatieavond voor de stakeholders bedoeld.
13	Inschrijfphase	Inhoud	dwarsprofielen	Kunt u de locaties van de dwarsprofielen ook aangeven over de overzichtstekeningen?	Deze zijn aangegeven op tekening B.05 - situatie maatvoering. Tevens zijn er dwg-tekeningen bijgevoegd, waardoor de profielen in alle situaties gekopieerd kunnen worden.
14	Inschrijfphase	Inhoud	bestek 01 13 07	Lid 01. Bestaat het het werk uit 2 of 3 fasen? Graag aanpassen in de tekst.	Zie antwoord vraag 8.
15	Inschrijfphase	Inhoud	Aanbestedingsleidraad 5.3	Voor het onderdeel 'Fasering / Planning' kan een maximale fictieve meerwaarde van € 180.000 worden behaald. Voor de beoordeling van dit onderdeel wordt ook gekeken naar de bijlagen Planning en Fasering. Voor het onderdeel 'Bereikbaarheid / overlast' kan een maximale meerwaarde van € 450.000 worden behaald. De inspanning voor deze beide onderdelen is ongeveer even groot, maar de verhouding voor de meerwaarde is 1:2,5. Bent u bereid om de maximale fictieve meerwaarde te verhogen naar € 450.000, zodat hier de inspanningen met de juiste meerwaarde wordt beoordeeld?	Nee, dit wordt niet aangepast.
16	Inschrijfphase	Inhoud	Aanbestedingsleidraad 5.5	Hier staat dat er 6 bijlages enkelzijdig A4 en/of A3 met tekeningen mogen worden bijgesloten. Bent u bereid om dit aan te passen naar: Bijlage(s) met een gezamenlijk maximaal formaat van 6xA3?	Ja dit is toegestaan.
17	Inschrijfphase	Inhoud	Aanbestedingsleidraad 5.5	Hier staat dat er 6 bijlages met tekeningen mogen worden bijgesloten. Voor enkele onderdelen is het handig om dit niet met een tekening toe te lichten, maar met een figuur, foto, tabel of anders. Bent u bereid de eis 'tekeningen' te laten vervallen?	Ja dit is toegestaan.
18	Inschrijfphase	Inhoud	111330 111340 111350	Wat is de afmeting van de funderingssloof?	Uitgangspunt: 0,50 x 0,50 m (breedte x hoogte).
19	Inschrijfphase	Inhoud	111290, 111300 111310	Kunt u aangeven hoe deze voorziening eruit ziet?	het betreft een straatpot geschikt voor de genoemde voorzieningen.
20	Inschrijfphase	Inhoud	111370	Zijn er constructietekeningen voorhanden van deze kunstwerken, en zo ja kunt u deze toevoegen? Zo nee, kunt u aangeven wat we als uitgangspunt voor de fundering aan moeten houden?	Uitgangspunt: 0,80 x 0,80 x 0,80 m.
21	Inschrijfphase	Contract	Risicoregeling	Bestek, bepaling 01.04 staat dat er geen indexering plaats vindt, door de onzekerheden van met name gebakken bestratingsmaterialen van dit moment is nu niet voorspelbaar wat de prijzen volgend jaar gaan doen. Zou u de indexering weer op dit werk van toepassing kunnen verklaren?	Zie antwoord vraag 7. Tevens wijzen wij u op bepaling 01,13,07, lid 02 a, dat materialen direct na gunning moeten worden besteld.
22	Inschrijfphase	Inhoud	SROI	Bestek, bepaling 01.26.01. Is het toegestaan de SROI verplichting in te vullen d.m.v. een PSO (prestatieladder sociaalgericht ondernemen) certificering?	Zie antwoord vraag 9.
23	Inschrijfphase	Proces	Planning aanbesteding	Inschrijvingsleidraad, hst. 2.2. In verband met de omvangrijke uitvraag en toegestane bladzijdes en bijlagen verzoeken wij u om het uiterlijk moment van ontvangst van de inschrijvingen met 2 weken uit te stellen.	Nee, het huidige moment van inschrijven blijft gehandhaafd.
24	Inschrijfphase	Inhoud	Verband andere werken	Bestek, bepaling 01.11.01. Is er ook een planning van de nutsbedrijven beschikbaar	De nutsbedrijven zullen de werkzaamheden in combinatie uitvoeren en starten medio maart 2023. De werkzaamheden van de nutsbedrijven zullen gelijktijdig uitgevoerd worden met de civiele werkzaamheden. De uitvoeringsduur van de werkzaamheden van de nutsbedrijven bedraagt ca. 7 weken.
25	Inschrijfphase	Inhoud	Fasering	In het bestek bepaling 01.13.07.02.D stelt u dat fase 2 na fase 1 uitgevoerd moet worden. Is het ook toegestaan om fase 1 na fase 2 uit te voeren?	Nee, fase 1 dient eerst uitgevoerd te worden.
26	Inschrijfphase	Inhoud	Fasering	In bepaling 01.13.07.01 van het bestek stelt u dat het werk wordt onderverdeeld in 3 hoofdfasen maar benoemt er maar 2. Kunt u de derde fase benoemen?	Zie antwoord vraag 8.
27	Inschrijfphase	Inhoud	Pompcapaciteit	Wat is het maximale af te voeren debiet voor de besteksposten 136010 en 136020?	Zie antwoord vraag 4.
28	Inschrijfphase	Inhoud	Grondbalans	Is er een grondbalans beschikbaar en kunt u deze verstrekken?	Deze wordt als bijlage bijgevoegd aan het bestek, zie notabestand.